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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός: Εντυπωσιακές εκπαιδεύσεις εθελοντών 

Σαμαρειτών-Διασωστών σε Πάτρα και Κομοτηνή 

Οι εθελοντές Σαμαρείτες - Διασώστες & Ναυαγοσώστες του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού πραγματοποιούν συνεχείς εκπαιδεύσεις και ασκήσεις ετοιμότητας σε όλη 

την Ελλάδα, προκειμένου να είναι έτοιμοι να ανταποκριθούν έγκαιρα και 

αποτελεσματικά σε οποιαδήποτε έκτακτη κατάσταση. Εντυπωσιακές ήταν οι 

εκπαιδεύσεις που συμμετείχαν την Κυριακή (3/3) οι εθελοντές Σαμαρείτες-

Διασώστες του Ε.Ε.Σ. από Πάτρα, Κομοτηνή και Ξάνθη. 

Ιδιαίτερα παραγωγική ήταν η μεγάλης εμβέλειας εκπαίδευση που συμμετείχε το 

Σώμα Σαμαρειτών-Διασωστών & Ναυαγοσωστών Πάτρας του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού, με θέμα την προσέγγιση ελικοπτέρου για επείγουσα μεταφορά θύματος 

από αέρος, στην 116 Πτέρυγα Μάχης της Αεροπορικής βάσης Αράξου. Κατά τη 

διάρκειας της εκπαίδευσης, 62 εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες & Ναυαγοσώστες 

του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πάτρας είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν τις δυνατότητές τους σε 

διάφορα σενάρια έκτακτης διάσωσης και μεταφοράς θύματος, μεταξύ των οποίων, 

προσέγγιση του ελικοπτέρου με ασφάλεια κατά την διάρκεια επείγουσας από αέρος 

μεταφοράς θύματος, διαμόρφωση πρόχειρου ελικοδρομίου, Παροχή Πρώτων 

Βοηθειών σε δυσμενείς συνθήκες, καθώς και εκπαίδευση σε θέματα επικοινωνίας 

και συντονισμού μιας τέτοιας επιχείρησης. 

Επίσης, εκπαιδευτική άσκηση πραγματοποίησαν την Κυριακή (3/3) 51 Εθελοντές 

Σαμαρείτες-Διασώστες των Περιφερειακών Τμημάτων Ξάνθης & Κομοτηνής του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με την καθοδήγηση 8 πιστοποιημένων εκπαιδευτών 

του Ε.Ε.Σ., ενόψει των καρναβαλικών εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν το 



επόμενο διάστημα στις 2 πόλεις. Μερικά από τα σενάρια που εκτυλίχθηκαν κατά τη 

διάρκεια της άσκησης ήταν: Θέση ανάνηψης, Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση 

με 3 διασώστες, Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή, Δεξιότητες 

ακινητοποίησης και μεταφοράς τραυματία, ορθή αντιμετώπιση θύματος με πιθανή 

Κρανιοεγκεφαλική Κάκωση. 

 


